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Truong THPT Téan Phudc Khanh KIEM TRA 1 TIET
HO 48N, ..o Mén thi: TOAN 10
LOP. e, SBD:......... Thai gian: 45 phut (Khong ké thoi gian phdt dé)

Bai 1.(2d) Cho tam gidc ABC c6 AB=5cm ; BC=7cm ; AC=8 cm

1/ Tinh géc A
2/ Tinh dién tich tam giac ABC
3/ Tinh d¢ dai dudng trung tuyén ké tir dinh A ctia tam giac ABC

Bai 2. 2d) Cho A(2;0);B(0;-3) ;C(1; 1)

1/ Lap phuong trinh tham sé duong thang (d) di qua hai diém A va B
2/ Lap phuong trinh tong quat dudng cao CH cuia tam giac ABC

Bai 3. (3d) cho duong thiang (d1) :x-3y+6=0

x=2+42¢
d2) :
(d2) {y 3
1/ Tinh goc giita hai duongthing (d41) va (da)

2/ Khoang cach tr M(1 ; 3 ) &n  duong thing ( d)

Bai 4 : (3d ) Cho.dudng tron (C ) c6 phuong trinh : x>+ y? —4x + 6y +3=0

1/ Xéc dinh'tdm I va ban kinh R cua duong tron

2/ Lap phuong trinh tiép tuyén (A) voi dudng tron. Biét ring tiép tuyén (A)song song vai

duong thang (d).c6 phuong trinh : 3x +y + 2016 =0

Cau Noi dung Diém
1/ Tinh géc A
SN 0.25
cos A= ZC _ (64425 -4 9)/80 = 5
2be 0.25
Bai 1 Suy ra A = 60° 0.25
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2/ Tinh dién tich tam gidc ABC

Tinhp=(5+7+8)/2=10

Ap dung cong thirc Hé rong 0.5
S=\p(p-a)Xp-b)p—c) =300 (cm’)
3/ Tinh d6 dai dudng trung tuyén ké tir dinh A cua tam giac ABC
2 2 2
. = 20N A 64195) 49 1/4 =129/4
— m, = Y129 0.5
2
0.25
Cau Noi dung Diém
Lap phuong trinh thamsé duong thing (d) di qua hai diém A va B
Tacod AB=(-2;-3) 0.5
. . =2-2t 0.5
) phuong trinh tham s6-duong thang (d) :{x
Bai2 y=-=3t
2/ Lap phuong trinh tong quat duong cao CH ciia tam giac ABC
duong cao CH 14 dudng thing di qua C c6 véc to phap tuyén 1a 4B 0.5
—2x-1)-3(y-1)=0
< -2X—-3y+5=0 0.5
Bai 3 Tinh goc giita hai duong thang (d 1) va (da)

Pt tong quat (d2) :x+2y+4=0

Cos (di;d2) =272

Vay goc giita hai duong thang (d 1) va (da) 1a 45°

2/ Khoang cach tir M(1 ;3 ) dén  duong thang ( d)




Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

|ax0+by0+c| :|1—9+6| _ 2

Bai 4

A () ) = =P e
1/ X4c dinh tam I va béan kinh R cua duong tron 1

1(2;-3) ;R=4/10

Lap phuong trinh tiép tuyén (A) voi

phuong trinh (A) song song véi (d) nén (A) c¢6 dang :3x +y +C=0 0.5

(A) tiép xtic dudng tron (C) nén d(I; A)=R 0.25
6-3+C 0.25

o 229 o

& |e+3[=10

C=7;C=-13 0.5

3x+y+10=0 ; 3x+y—-13=0 0.5




